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INFORMACE K BEZHOTOVOSTNÍ PLATBĚ
Každý měsíc vkládejte na účet ŠJ stejnou sumu trvalým příkazem, nezapomeňte uvést var. symbol a do poznámky uveďte jméno dítěte. U mladších dětí je to stravné a školné, předškoláci a děti s OŠD školné neplatí.
Přeplatky budou vráceny na váš účet takto:
· září – prosinec: v lednu
· leden – srpen: v září
ODHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ
Podle vyhlášky o školním stravování č. 74/2005 Sb. V platném znění, zejména podle § 119 mají děti nárok na stravu pouze, jsou-li přítomné v MŠ. Nikoliv v době nemoci (kromě prvního dne) nebo zůstanou-li v péči rodičů. Pokud oběd včas neodhlásíte (ten den ráno do 7.00) a dítě není nemocné, oběd Vám propadá, bez nároku na jeho vyzvednutí.
Pro nemocné dítě si můžete vyzvednout stravu do vlastních jídlonosičů v době 11.45 – 12.15 u vchodu do kuchyně – z parkoviště. Jídla vydaná do jídlonosičů jsou určeny k přímé spotřebě bez skladování.
PŘIHLAŠOVÁNÍ DĚTÍ
Nezapomínejte své dítě po jeho nepřítomnosti včas nahlásit do MŠ. Nepřihlášené dítě nemá nárok na celodenní stravování!
ODPOLEDNÍ SVAČINKY
Na základě doporučení OHS jsme povinni dávat dětem, které odcházejí domů po obědě, stejnou svačinu, jaká je uvedena v jídelním lístku. Z tohoto důvodu musí mít dítě v MŠ malou plastovou krabičku, označenou jménem dítěte a číslem třídy. Tato krabička bude použita na svačiny, které nejdou zabalit do ubrousku, např. tvaroh, jogurt apod. V případě, že v daný den nebude mít dítě ve skříňce krabičku, bohužel nemůžeme svačinu vydat. 
NAROZENINOVÝ OBĚD NA PŘÁNÍ
Všichni předškoláci si mohou vybrat nejoblíbenější jídlo v době svých narozenin, přesný den však není možné zaručit. Pokud má vaše dítko narozeniny v období letních prázdnin, budeme se snažit mu vyhovět v červnu.
